



Фурсова Тамара Фёдоровна,
библиотекарь Зайцевского филиала
МУ «МЦБС Кожевниковского района»

Выпускница Томского культурно-просветительного училища 1974 года,
работает библиотекарем Зайцевского филиала с августа 1974 года.

Тамару Фёдоровну отличают высокий профессионализм, творческий подход к работе. Сегодня из 485 человек, проживающих в селе Зайцево, 344 – читатели библиотеки. Процент охвата населения библиотечным обслуживанием в Зайцевском филиале никогда не опускался ниже 70%. То, что в селе проживает немало читающих людей, которые любят и ценят книгу – заслуга Тамары Фёдоровны.

Библиотека находится в центре общественной жизни села. Тамара Фёдоровна принимает активное участие во всех праздниках и других мероприятиях, проходящих в селе, является автором их сценариев и ведущей. Ежегодно библиотекарь отмечает своих лучших читателей, активных помощников библиотеки, проводит конкурсы книголюбителей, семейные праздники.

В 2006 году Тамара Фёдоровна была отмечена Благодарностью Департамента по культуре Администрации Томской области и ОДЮБ за участие в широкомасштабной культурно-просветительной акции «Читающее общество – духовная Россия».

Зайцевская библиотека – активный участник районных краеведческих программ «Рядом с настоящим – прошлое», «Возвращение к истокам». Хочется отметить, что в библиотеке не просто оформлен «Уголок крестьянского быта», где собраны предметы старины, оформлены стенды, альбомы «Страницы истории села Зайцево», «Дела и люди села Зейцево» и другие, но и постоянно ведётся работа по патриотическому воспитанию.

В течение всей своей более чем тридцатилетней деятельности Тамара Фёдоровна всегда шла впереди своих коллег, выдумывая и пробуя, внося в библиотечную практику новое и передовое. За добросовестную творческую работу Тамара Фёдоровна Фурсова многократно

поощрялась Отделом по культуре Администрации Кожевниковского района, Главой Кожевниковского района, Департаментом по культуре Томской области и другими ведомствами, в 2007 году стала Лауреатом премии Томской области в сфере образования, здравоохранения и культуры.

Хобби

Тамара Фёдоровна человек творческий, поэтому с большим удовольствием с ребятами из кружка «Мастерилка» занимается различными поделками. Она выращивает цветы: дома, а в летнее время, в цветниках. «Люблю пору обильного цветения. У меня растут простенькие, но красивые и милые моему сердцу цветы. Вдохнёшь аромат цветов, прикоснёшься губами к нежным лепесткам – и жизнь становится прекрасней. Цветы – мои друзья, собеседники и лекарство от одиночества».

Отзывы читателей:

Как приятно зайти в этот дом книги, с каким чувством удивления и даже немного зависти рассматривать предметы музейной коллекции, детские работы, выставки, подборки книг. Даже не хочется уходить из этой приятной обстановки, не хочется прерывать беседу с замечательным библиотекарем, которая работает с душой, с огоньком, творчеством. Большое спасибо!

Муравская В.В., директор Зайцевской школы

Я хочу рассказать о нашей сельской библиотеке, хотя назвать её просто библиотекой было бы незаслуженно. Ведь в ней не просто стеллажи, никому не нужной бумаги, а книги со своими героями, в каждой из них. В каждой свой сказочный, романтический или даже фантастический мир. Но не только поэтому в библиотеку приходит радостно и приятно. Но ещё и потому, что в библиотеке работает очень добрый и отзывчивый человек, который всегда проводит интересные конкурсы, викторины. Хочу отметить музейную коллекцию, которая радует глаз любого, может даже не частого посетителя. Придя в библиотеку, не хочется уходить из этой доброй, приятной обстановки. Хочется сказать спасибо Фурсовой Тамаре Фёдоровне за это царство книг, ведь именно она сделала его таким, какое оно есть, загадочным, добрым, интересным.

Железнякова Татьяна, студентка

Список приложений:

1. **Авторский проект «Вот она какая, старина родная!»**
2. **Фотографии**